
YFM7064075 
Kombivinschfäste 700 sv 

16->

Artikelnummer Namn Antal

1 YFM7064020 V-Fäste Bak 1 St
2 YFM9650M825 Låsspak M8x25 1 St
3 (LE201145) Dekal Bak 1 St
4 YFM7064030 Stag 2 St
5 YFM1002375 V-låda svart 1 St
6 YFM20076 Kablage 1 St
7 YFM10074 Kabelsats omk. 1 St
8 M8x16 Kusk Torx svart 10 St
9 Fjäderbricka M8 10 St
10 YFM2006533 R-Sprint 3,5mm 1 St
11 YFM1002325 Sprint för v-låda 1 St
12 YFM2007635 Reläplåt 1 St
13 YFM7064025 Bygel Lång 1 St
14 YFM7064035 Bygel Kort 2 St

Nedanstående artiklar används endast till traktorregistrerade maskiner
15 M5x25 Ph 2 St
16 Låsmutter M5 Fläns 2 St

3

98

5

2

1

11

7

6

10

4

8 8 8 89
9 9

12

13 1415
16


	Tabell1

